
笠間市立友部中学校

学校だより 第２７号

令和６年９月９日（月）みつは
保護者アンケート集計結果 ご協力ありがとうございます。

７月の学校評価アンケートのご回答ありがとうございます。全職員で共有し今後の学校運営

に生かしていきます。課題として感じることは、家庭での学習時間の確保とスマホやクローム

ブックを使う上での話し合いの確保があげられます。ご家庭でもお声かけお願いします。

番号 質問事項 よくあてはまる だいだいあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

1 　学校は学力の定着のために工夫･改善
をしている。 13.6% 65.2% 20.7% 0.5%

2 　学校は学力向上のための支援を行っ
ている。 13.8% 61.2% 24.5% 0.5%

3 　学校はいじめ防止対策を適切にとっ
ている。 16.2% 67.7% 15.7% 0.5%

4 　学校はあいさつや返事など礼儀につ
いて指導している。 37.2% 56.3% 5.5% 1.0%

5
　学校は部活動を通して自主性、協
調、責任感、連帯感等を育てている。
（部活に所属している場合のみ回答）

38.8% 48.5% 10.2% 2.6%

6
　学校は保護者に教育活動や生徒の様
子をHPや各種たより（tetoru通知）で
積極的に知らせている。

57.8% 40.2% 2.0% 0.0%

7 　学校は悩みや不安を相談できる体制
ができている。 14.2% 65.0% 19.3% 1.5%

8 　お子様は基礎的･基本的な学習を理解
している。 15.8% 58.6% 21.7% 3.9%

9 　お子様は学校に楽しく通っている。 43.1% 46.6% 8.8% 1.5%

10 　お子様は学校での出来事を家庭で話
をしている。 33.8% 49.5% 15.2% 1.5%

11 　お子様は早寝早起きを心がけ､規則正
しい生活をしている。 22.5% 54.4% 21.1% 2.0%

12 　お子様は家庭学習に取り組んでい
る。 15.2% 46.1% 32.8% 5.9%

13
　お子様はスマホや学校のクローム
ブック端末の使用のルールを家族と話
し合ってそれを守って使用している。

17.2% 49.5% 25.5% 7.8%

14 　お子様は将来の目標（進学先やなり
たい職業）や希望をもっている。 16.8% 38.1% 38.1% 6.9%

15 　私は、学校から募集されるボラン
ティアなどに協力できる。 6.4% 40.1% 48.5% 5.0%

令和６年度前期教育活動の評価結果(保護者アンケート）　　(令和６年７月実施）


